



□记者 江锐

北京时间7月31日晚，正在巴西备战奥运会的中国举重队“火线”换将，由女子75公斤以上级的安徽选手孟苏平，替换48公斤级选手侯志慧。据了解，此番换人的原因有二，一方面是由于侯志慧膝伤并未痊愈，近来状态不佳；另一方面是由于俄罗斯举重队全面禁赛，中国女子举重大级别夺取金牌的机会加大。

## 意外！中国举重队“火线”换将 惊喜！皖将孟苏平“挺进”里约

### 侯志慧转训意外受伤

19岁的侯志慧进国家队只有一年时间。今年4月的选拔赛，她以210公斤的总成绩，打败师姐谭亚运和世锦赛冠军蒋惠花，获得女子48公斤级冠军，从而成为这个级别的奥运参赛第一人选。但是，中国举重队在蓟县集训期间，在一次加量训练中，侯志慧的膝盖意外受伤。距离奥运会仅有一个月的时间，侯志慧却意外受伤，里约奥运之路也因此蒙上了一层阴影。

据知情人透露，教练组在综合考量侯志慧的伤情之后，就曾考虑过更换人选，并且在人选确定前举行了一次队内测试赛。当时，侯志慧挺举105公斤两次失败，最后一把拼起了108公斤的重量，最终总成绩198公斤“涉险”赢下比赛，但夺冠成绩比起此前下降了12公斤。

安徽选手孟苏平在选拔赛上，由于抓举未能发挥出最好的水平，未能达到340公斤的总成绩奥运标准。不过，她一直没有放弃，随国家队积极备战里约奥运会。7月18日中国奥运代表团成立日当天，中国举重队才确定了参赛名单，孟苏平不在大名单之列。

### 孟苏平冲金更有保障

7月29日，国际举联在官网上公布了最终裁决：俄罗斯举重全体队员不允许参加里约奥运会。其中就包括75公斤以上级的世界纪录保持者、俄罗斯猛女卡什丽娜。

据了解，在国际举联对俄罗斯举重队禁赛后，中国举重队立刻开会商讨，最终决定将女子举重小级别的48公斤级调整为大级别的75公斤以上级，以增强夺金的把握。

卡什丽娜一直是女子举重大级别的霸主。近年来，孟苏平一直苦于与卡什丽娜的较量，数次摘得银牌。2015年休斯顿世锦赛，孟苏平以抓举145公斤、挺举180公斤和总成绩325公斤输给卡什丽娜，获得三项亚军。2016年4月的奥运选拔赛，孟苏平的成绩是抓举140公斤、挺举190公斤、总成绩330公斤超出了世锦赛时的成绩，但距离340公斤的奥运达标线还有10公斤。

此次，卡什丽娜的禁赛对于孟苏平来说无疑是一个好机会。在这个级别上，去年仅有卡什丽娜和孟苏平两人具备超过300公斤的成绩，孟苏平世锦赛时的成绩比第三名足足高出了27公斤。在里约奥运赛场，孟苏平只要保证试举成功，夺取金牌机会很大。

## 烈日高温 挥杆进球“烤”验人 “科达杯”PICC星报高尔夫球队 7月月例赛成功举办

星报讯(陈莹莹 记者 江锐) 7月30日，“科达杯”PICC星报高尔夫球队7月月例赛在合肥紫蓬山名流高尔夫球场如期举办，球队近50名队员在直逼40℃高温“桑拿天”里完成近5个小时的比赛。最终，队员王哲、曹燕均以78杆的成绩分获本次比赛男女总杆榜首，沈岚获得女子净杆第一名，星报高尔夫球队队长平刚打出本次比赛月例赛最远距离。

比赛当天骄阳似火，室外高温让人就像“蒸桑拿”，在这个足不出户也会汗流浹背的日子，合肥名流高尔夫球场的绿茵地上比赛的队员们全都戴上了防晒帽和墨镜，女队员们也用头巾、套袖将自己包裹严实。尽管温度很高也没有让这些高尔夫球爱好者们退却，挥杆进球绝不马虎。

本次月例赛得到苏州科达科技股份有限公司的大力支持。这家来自苏州的科技公司，在中国31个省市设有分支机构，主要提供视频会议、视频监控以及视频应用解决方案，帮助政府及企业提升沟通与管理效率，旗下科达上海研发中心是最专业的视讯与安防研究机构之一。“科达公司希望能够通过此次比赛，与安徽的企业家们进行交流合作。”沈学敏总经理表示，“就像是诚信、进取的高尔夫精神一样，我们愿意与星报高尔夫球队的精英们一起携手开拓。”

作为本次比赛协办方之一的北京恒昌汇财投资管理有限公司当天为了给参赛队员“消暑”，调配工作人员送来了清凉饮品，并为所有队员加油助威，让本来就炙热的球场气氛更加热烈。

“今天所有参赛的队友在这样的高温天气下圆满完成了比赛，并且发挥出了好成绩”，赞助商苏州科达科技股份有限公司经理吴培在现场告诉记者，“这是非常值得佩服的，我给大家点个赞”。

## 哈登荣登NBA新单打王 碰瓷最多的竟然是德罗赞

昨日，NBA官网发布了2015-16赛季的球员单打数据统计，哈登荣登上赛季联盟的单打王，他在每566个回合，单打得到524分。安东尼和利拉德分别位列二三位。詹姆斯排第4，每354个回合，得到302分。库里第9，每201回合，得到216分。

前十里面，频率回合数得分最高的是哈登，每回合得分和命中率最高的是库里。此外，造罚球比例最高的不是哈登，而是德罗赞，哈登仅次于利拉德排在第三。

小风

## “绿地杯”2016安徽掇蛋精英挑战赛第一季落幕 斗智斗勇，“掇”军出炉



星报讯(陈莹莹 记者 江锐/文 倪路/图) 经过四轮淘汰赛的角逐，7月30日，“绿地杯”2016安徽掇蛋精英挑战赛第一季在合肥绿地中央广场落幕。来自安徽省医药(集团)股份有限公司的朱文和刘俊，历经小组赛和决赛的考验，从200多组参赛选手中脱颖而出，获得最终的冠军。

当日上午8:50，随着裁判一声令下，比赛正式开始。进入决赛的16组选手经过抽签，分别坐在8张赛桌上，比赛前对手间还互相谈笑风生，比赛开始后立

刻正襟危坐、严正以待，出牌前总要环顾对手和搭档，眉头紧锁、深思熟虑一番。裁判组抽调了五、六名裁判在每张赛桌前监督，对每轮比赛实时记录分数，并及时纠正选手们的违规行为。

在冠军决赛时，在场所有人都极为关注，赛桌前围了一圈屏息观战的群众，裁判们也在其中。参赛选手朱文和刘俊配合默契，但非常低调，从200多组参赛牌友中摘得桂冠也未见骄傲神色，只将轻描淡写的一句“很激动”作为获奖感言。

最终决出一等奖一组，二等奖一组，三等奖两组，分别获得5000元、3000元和1000元的现金奖励。

本次比赛由市场星报社、绿地(控股)集团安徽房地产事业部主办，安徽MBA协会社会活动委员会协办，安徽省星报体育文化发展有限公司承办。绿地中央广场为本次比赛提供了活动赞助和场地支持。

绿地中央广场项目营销副总监孙楷女士在颁奖时，除了祝贺最终的“掇”军外，并表示此类掇蛋比赛今后有机会将延伸至第二季，提供给合肥精英生活圈更多益智健康的生活方式，“既比赛又娱乐”。

## 国足进入抗韩倒计时 将有3万球迷赴首尔助威

随着本轮中超联赛结束，国足将在昆明集训备战9月初开始的世预赛12强赛。据了解，原本中国足协在本次集训期间为国足安排了一场跟牙买加的热身赛，但由于不是在国际足联规定的国家队比赛日，牙买加国脚所在俱乐部大多不愿意放人，所以比赛作罢。十二强赛之前国足已经没有热身赛了，然后一上来就做客踢小组最强对手韩国队，这对中国队而言是个考验。

另据了解，日前韩国足协官方宣布本场比赛的售票通道开启，而中国足协获得了1万5千张客队球票。事实上，中国足协原本希望得到5万张球票来分发到国内各个球迷协会进行销售，但考虑到首尔世界杯球场的总座位数才66704个，客队球票最终定为15000张。尽管如此，比赛当天，中国球迷还是有希望以其他方式购得比赛门票。因为除了向中国足协销售的固定数额之外，在韩国居住的华人以及通过旅行社也可以另行购买。所以预计届时首尔世界杯球场将总共涌入超过3万名的中国球迷。付瑞